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Ams: Omer
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.02.2014 18:12:54

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHst Bpada: 16.02.2014 21:10:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286340/answer/286345




Ecnu npuHSATH 3a JaHHOCTh OTCYTCTBUE MHMEKIMOHHOTO KOMIIOHEHTA, TO MOXKET OBITh IOCTAaTOYHO
Kypca CcBeuyell BUTAIPOCT 110 11 Ha HOYb 20 AHel, Maccaxel npocTaTsl yepes geHb 10 pas, Kypca
nmaseporepanuu- 10 pa3. Ho Bcé ke coaiTe 3saKynsaT(He Ma3Ku!) Ha 6AKIIOCEB(HO HE paHee, 4yeM
yepes3 MecsI] IIoCye MoC/ieHero NpruéMa IocaeqHero anTubakTepuaabHOro IIpernapara)..



